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 النقطة:            

 ............الرقم الترتيبي..........................القسم:. .......................................................الاسم الكامل:

 تكتب الأجوبة على نفس الورقة التنقيط
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-المتر مكعب-Pa-درجة سيلسيوس-الباسكال-البارومتر-المانومتر-الميزان-درجة الحرارة-من الكلمات التالية:المحرار  املأ الفراغ بما يناسب (1

 لا تنحفظ-تنحفظ-الحرارة
 ..................................و لقياس الضغط الجوي نستعمل جهاز............................. لقياس ضغط غاز نستعمل جهاز يسمى 
 ..................................نرمز لها بـ.....................................الوحدة العالمية لقياس الضغط هي 
 .....................................والوحدة المستعملة لقياسها.....................................لتعيين درجة الحرارة نستعمل 
 الحجم.......................الكتلة، و...............................عند تغير الحالة الفيزيائية للمادة 
 للماء............................................فتنخفض......................... عند وضع ماء في مجمد الثلاجة يفقد 

 في الخانة المناسبة: علامةالضع  (2
 غير قابلان للإمتزاج سائلان قابلان للإمتزاج خليط  متجانس خليط  غير متجانس 

     ماء و كحول

     ماء و زيت

     ماء و جافيل

     ماء و بنزين

 mélange..////......................................:الحرارة:   ................................................:         ترجم المصطلحات التالية (3
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. و عند تغيير 1بمقياس للضغط فتشير الإبرة إلى قيمة معينة كما يبين الشكل  نقوم بحجز كمية من الهواء داخل محقن ونصل فوهته  

 : 2موضع المكبس تشير الإبرة إلى قيمة أخرى كما يبين الشكل 
 

 

 

 الهواء :                خليط متجانس:                                   خليط غير متجانس: .1

 ....................................................................................................................:علل جوابك

 : دفع المكبس                                :جر المكبس:                           هل تم  .2

 ..................................................................... :علل جوابك؟

  :لم يتغير                       :تناقص                                :حجم الهواء داخل المحقن:        تزايد  .3

 :الانضغاط                                :الهواء في هذه الحالة قابل:       التمدد  .4

 :لم تتغير                    :تناقصت                                 :كتلة الهواء داخل المحقن:       ازدادت .5

 ......................................................................................علل جوابك؟

 .............................................  2في الشكل -.. ....................................................:  1في الشكل   -حدد قيمة الضغط  :    .6

 ......................................................................................:  1في الشكل    -:   hPaحول قيمة الضغط في الشكلين إلى   .7

 .........................................................................................:2في الشكل    -                                                     
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 ننجز التجارب الممثلة جانبه :

 ..........................ما اسم التحول الفيزيائي الذي حدث لقطع الجليد ؟  (1

 ..........................................حدد نوع خليط الماء والبنزين: (2

 .................................................:  1V حدد حجم قطع الجليد (3

 ............................................... : 2V حدد حجم الماء السائل

 ..................؟  (3الميزان في الشكل )التي يشير إليها  m ما قيمة الكتلة (4

 1m..……………………………………………= حدد كتلة الجليد

 ...............................................علل جوابك:، 2m=……………………………..................حدد كتلة الماء السائل:

 :  g/mLاحسب الكتلة الحجمية لكل من الجليد و الماء السائل بــ  (5

 1ρ ……………………………… =.………………………………………………………………………………………بالنسبة للجليد :  -

 2ρ …………… =.…………………………………………………………………………………………………:  ماء السائلبالنسبة لل -

 ........................................................................................... ( 2ρو  1ρ ماذا تستنتج ؟ )قارن (6
… .

𝟏
    التوفيق ولي والله           نقطة على تنظيم الورقة ودقة ال جوبة                                                                                            

      ...........
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2الشكل  1الشكل    

100 ml 

بنزين   
 جليد

155 ml 

.......

...... 

  

150 ml 

 ماء سائل

290g 240g ……… 

1الشكل: 2الشكل:  3الشكل:   




